2020 januér 7. KALKULUS VIZSGA

Munkaidé: 110 perc

BME, Természettudoméanyi Kar, Matematika Intézet
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. (10 p) Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!
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. (20 p) Szamitsa ki az alabbi hatarértéket a L’Hospital szabaly alkalmazasa nélkiil!
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. (15 p) Oldja meg az alabbi egyenletet a komplex szamok halmazan!
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(20 p) Szamitsa ki az alabbi fiiggvények derivaltjat! A megoldast részletesen vezesse
le: irja le, hogy mikor, milyen derivalasi szabéalyt hasznélt! Csupan az eredmény

kozléséért nem jar pont!
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f(z) = (5z + sinh (62> + 1) + 4)° g(x) = r—

Két oldalas a feladatsor.



5. (20 p) Szamitsa ki az alabbi integralokat a t = 4/2x + 1 4j valtozo bevezetésével!
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6. (15 p) Hatarozza meg az f(z) = —2? + 4z + 1 és a g(x) = z* — 4z — 9 fliggvények
gorbéje altal hatéarolt korlatos sikidom teriiletét!

Az alabbi feladatot csak a 40% eléréséhez javitjuk ki.
(15 p) Oldja meg az alabbi haromismeretlenes egyenletrendszert!

y+2z= 20
5 4+ 10y + 152 = 160
—2y+3z= 30

Részleges megolddsért részpontszam adhato, de indoklds nélkiili eredménykozlésért nem
jar pont. Az eldaddson vagy gyakorlatokon bizonyitott dllitisok felhaszndlhatok bizonyi-
tas nélkil az dllitast pontosan idézve (példdul "Eldaddson/Gyakorlaton bizonyitottuk, hogy.

"), kivéve ha a feladat éppen a szerepelt dllitds bizonyitdisa.  Semmilyen segéd-
eszkoz nem haszndlhato, szamologép sem! Mobiltelefont haszndlni tilos! Ha
egy feladatndl egyértelmiien megdllapithato az eqymdsrdol mdsolds ténye, akkor

a megolddsok bekiilddinek (beleértve azt is, akirdl tértént a mdsolds) nem jdr
pont. Jo munkadt!



